

PRIMĂRIA COMUNEI ROATA DE JOS			
Jud. GIURGIU			
INTRARE	NR.	12009	
IEȘIRE			
ZIUA	24	LUNA	03 ANUL 2021

Judetul Giurgiu
Consiliul Local al Comunei Roata de Jos,

Raport de activitate pentru anul 2020

Viceprimar: Iorga Calin

Apartenenta politica PNL

Prin dubla calitate de viceprimar și consilier local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege, am urmărit cu prioritate rezolvarea activitatilor publice și dezvoltarea economică și socială a comunei.

În ce privește activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local am participat la toate ședințele ale consiliului local, din perioada 09.11. – 31.12.2020 și la toate ședințele de comisiei de specialitate din care fac parte, respectiv Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana, Amenajarea Teritoriului, Urbanism și Investiții, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce au avut rolul să dezbata și să analizeze proiectele de hotărâre inițiate de primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în această comisie detinând și funcția de președinte.

Am luat parte la dezbaterile și adoptarea celor 18 de hotărâri adoptate de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în perioada 09.11. – 31.12.2020, eu fiind și viceprimar al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu:

1. H.C.L. 49/09.11.2020 – Alegere viceprimar comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu;
2. H.C.L. 50/18.11.2020 – Desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în Consiliile de Administrație ale școlilor gimnaziale nr. 1 și 2 din Comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu ;
3. H.C.L. 51/18.11.2020 – Aprobarea rectificării bugetului local a bugetului Serviciului de Utilități Publice al comunei Roata de Jos, completarea și modificarea listei de investiții și dotări independente;
4. H.C.L. nr. 52/18.11.2020 – Constituirea Consiliului de Administrație și conducere a asocierii în participativitate dintre comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu și S.C. INSTANT COMPANY S.R.L. conform contract nr. 3307/03.05.2007;
5. H.C.L. 53/18.11.2020 – Aprobarea executiei bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetelor institutiilor publice subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, finanțate integral sau parțial din venituri proprii la Trimestrul al III - lea;
6. H.C.L. 54/18.11.2020 – Aprobare dare în administrare a serviciului de iluminat public către Serviciul de Utilități Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în calitate de operator și punerea la dispoziție a bunurilor ce compun sistemul de iluminat public;
7. H.C.L. 55/18.11.2020 – Aprobare dare în administrare a serviciului de iluminat public către Serviciul de Utilități Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în calitate de



operator si punerea la dispozitie a bunurilor ce compun sistemul de alimentare cu apa si canalizare;

8. H.C.L. 56/26.11.2020 –SDI- Aprobarea proiectului privind consolidarea capacitatii unitatilor de invatamant de stat din comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu, in vederea gestionarii situatiei de pandemic generate de virusul SARS – COV 2 si a cheltuielilor legate de proiect;
9. H.C.L. 57/10.12.2020 – Aprobare infiintare, organizare si gestionare directa serviciu de utilitate publica distributie a gazelor naturale inclusive furnizare in cadrul Serviciului de Utilitati Publice al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;
10. H.C.L. 58/10.12.2020 – Aprobare modificare Stat de functii si Organigrama ale Aparatului de Specialitate al Primarului Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;
11. H.C.L. 60/31.07.2019 – Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al bugetului Serviciului de Utilitati Publice, completarea si modificarea listei de investitii si a altor cheltuieli de investiții și dotări independente;
12. H.C.L. 60/21.12.2020 – Aprobarea propunerii de organizare a rețelei scolare la nivelul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu pentru anul 2020;
13. H.C.L. 61/21.12.2020 – SDI - Aprobare stabilire niveluri impozite si taxe locale pentru anul 2021 si alte taxe locale assimilate acestora precum si amenzile aplicabile in anul fiscal 2021, pentru comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;
14. H.C.L. 62/21.12.2020 – Aprobarea documentatiei tehnico-economice faza PT si a indicatorilor tehnico-economice pentru obuectivul de investitii “ Extindere Sistem de canalizare in Roata de jos, Sadina si Roata Mica, si alimentare cu apa in satele Roata Mica, comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;
15. H.C.L. 63/21.12.2020 - Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al bugetului Serviciului de Utilitati Publice, completarea si modificarea listei de investitii si a altor cheltuieli de investiții și dotări independente;
16. H.C.L. 64/21.12.2020 – SDI - Aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Roata de Jos, a ;bugetelor institutiilor publice subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, finantate integral sau partial din venituri propria preliminatat la Trim al IV – lea;
17. H.C.L. 65/21.12.2020 – Aprobarea declararii obiectivului de investitii “Construire Gradinita cu 3 Sali de grupa cu program redus, Roata de Jos, ca bun de utilitate publica “;
18. H.C.L. 66/21.12.2020 - Aprobarea achizitionarii unei autogunoiere ;

Am intocmit impreuna cu compartimentele din Aparatul de Specialitate al Primarului raportul de specialitate pentru o mare parte din proiectele de hotarare initiate de primarului comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

Avand in vedere faptul ca anul 2020 a fost un an tintuit de pandemic cu stari de urgenta si alerta, m-am implicat pentru o buna desfasurare a activitatilor din comuna, din scoli cat si din alte institutii de pe raza comunei Roata de Jos astfel incat sa se respecte toate conditiile impuse de autoritati pe timpul pandemiei.



M-am preocupat permanent de mentinerea unui mediu curat in comuna, iar prin intermediul Serviciului de Utilitati Publice, am urmărit: efectuarea de bransamente la rețeaua de apa si canalizare din satele Roata de Jos, Sadina si Cartojani, reabilitarea drumurilor comunale, am supravegheat si desfășurat activități edilitare si gospodărești, refacere și întreținere infrastructură conform Programului de lucrări in interes local aprobat de Consiliul Local, stabilit pentru beneficiarii de V.M.G. , apți de muncă si cu personalul din cadrul Serviciului de Utilitati Publice Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

M-am implicat în curățarea si intretinerea domeniului public si a malului raului Dambovnic.

Am supravegheat desfasurarea orelor de munca in folosul comunitatii de catre contravenienti.

Am fost interesat de îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a procesului educativ din învățământ, prin implicare si prin faptul ca am raspuns cu celeritate solicitarilor conducatorilor de la institutiile de invatamant de pe raza comunei.

În calitate de membru al comisiei locale de fond funciar, am participat la ședințele comisiei locale pentru aplicarea legilor fondului funciar.

M-am implicat in solutionarea problemelor ce tin de salubritatea comunei, de problemele legate de protectia mediului, urbanism si disciplina in constructii.

Împreună cu funcționarii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului m-am implicat în rezolvarea cât mai grabnică și eficientă a cererilor cetățenilor comunei în special pentru acordarea de subvenții în agricultură, ajutor pentru încălzirea locuinței cu lemne, diverse ajutoare sociale etc.

Am colaborat ca adevărată echipă cu funcționarii primăriei, pentru întocmirea diverselor rapoarte, situații, statistici, solicitate de autoritățile administrației publice județene și serviciilor publice deconcentrate, pe care am urmărit să le transmitem în termen legal.

În ce privește activitatea din cadrul Primăriei:

- am coordonat compartimentul financiar-contabilitate, urmărind modul de încasare a impozitelor și taxelor locale, eliberarea autorizațiilor de construire și/desființare si celelalte compartimente prevazute in subordinea mea conform Organigramei Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;

- am purtat discutii cu cetatenii pentru constientizarea de catre acestia a obligatiilor pe care le au in conformitate cu legislatia in vigoare in materie de protectia mediului, de urbanism, privind intrarea in legalitate a celor ce au demarat lucrari de construire fara autorizatii de construire, aducandu-le totodata la cunostinta si sanctiunile prevazute de lege pentru incalcarea prevederilor legale.

Am supravegheat modul de indeplinire al lucrarilor aflate in derulare in realizarea investitiilor de infrastructura, respectiv implementare apa si canal Cartojani, modernizare drumuri, reabilitarea drumurilor din extravilanul comunei, iluminatul public si alte lucrari de investitii si am coordonat modul de desfasurare a activitatilor beneficiarilor Legii 416/2001, conform Planului de activitati aprobat de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu pentru anul 2020.

In ce priveste activitatea privind protectia mediului am depus eforturi pentru mentinerea unui mediu curat.

Am participat alaturi de seful Serviciului voluntar pentru situatii de urgenta, la interventii in situatiile de urgenta.

Documentele întocmite pe linia prevenirii și stingerii incendiilor, a protecției civile, pe linia mobilizării în caz de necesitate au fost avizate în mod favorabil de către organele județene.

Referitor la problemele legate de sănătate, am fost în contact permanent cu cabinetele medicale individuale din comuna Roata de Jos, relațiile cu acestea fiind foarte bune și am răspuns solicitărilor acestora.

Împreună am monitorizat starea de sănătate a populației și am stabilit măsurile care se impun cu diferite ocazii, inclusiv în perioadele de temperaturi excesive, pozitive sau negative.

Am monitorizat prevenirea poluării apelor cu nitrați și nitriți prin depozitari neconforme a gunoierului de grajd.

Pentru menținerea ordinii publice am colaborat în permanență cu organele de ordine publică din localitate.

Am monitorizat desfășurarea lucrărilor de investiții de la Centrul de zi și Dispensarul Uman din Satul Cartojani.

În cursul anului 2020, am avut relații bune cu toți membrii Consiliului local Roata de Jos, bazate pe respect față de munca, opiniile și convingerile fiecăruia dintre aceștia, având capacitatea de a gestiona în mod corect situația din comuna și de a aprecia la justa ei valoare activitatea depusă de către fiecare membru al său scopul fiind comun: prosperitatea și modernizarea localității.

Consider că prin consultările și colaborarea pe care am dezvoltat-o cu domnul primar, consilierii locali și funcționarii primăriei și nu în ultimul rând cu cetățenii, dar și cu autoritățile de la nivel județean, am reușit să închei activitatea din anul 2020, cu rezultatele mai sus menționate.

Pe viitor, voi veghea la administrarea activităților publice, la cheltuirea fondurilor publice și utilizarea resursei umane de care dispunem, toate aceste eforturi conjugate vor fi utilizate numai în folosul comunității locale.

Viceprimar,
Iorga Calin



24.03.2021.